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Avvisi di sicurezza Sicherheitshinweise

Durante il montaggio del mobile, Das Dreieck erinnert Sie wahrend

il triangolo segnala i sequenti A der Montage an die folgenden A
avvisi. Hinweise.

Achten Sie darauf, da3 Kinder keine Kleinteile, wie z. B. Muttern,
Abdeckkappen oder Ahnliches in den Mund nehmen. Sie
kdnnten sie verschlucken und daran ersticken.

Tenere lontano dai bambini pezzi di ferramenta come viti,
copriviti ecc. per evitare un eventuale soffocamento.

Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgfaltig vor und

Seguire scrupolosamente lo schema di montaggio. halten Sie sich an die Montageanleitung.

Il montaggio deve essere effettuato da persolane qualificato. Se
non viene effettuato correttamente, il prodotto puo ribaltarsi o
cadere, danneggiando persone o cose. Poiché ci sono pareti di
materiali diversi, le viti per il fissaggio alla parete non sono
incluse. Per scegliere gli accessori di fissaggio adatti, rivolgiti a
un rivenditore locale.

Safety instructions

Fachkundige Montage erforderlich. Unsachgemafle

Montage kann zu Unfallen fiihren. Da es viele verschiedene
Wandmaterialien gibt, sind Schrauben fiir die Wandbefestigung
nicht beigepackt. Ggf. sollte man sich beim Eisenwarenfachhan-
del nach geeignetem Befestigungsmaterial erkundigen.

> B P G

MpaBuna TexHnKmn 6e3onacHoCcTU

5
@ B b P

) ) ) Bo Bpema MOHTaXa TpeyrofbH1K
The triangle reminds you during CNY>KUT HaNoOMUHAHUEM ANA

the installation of the following cnefyowmnx yKasaHun.

notes.

Cnepute, 4ToObI MENKME AeTanu, Hanpumep raiku, KPbIWKW 1 T.
n., He nonanu B poT pebeHKa. [leTn MOryT ux NPOrnoTUTbL 1
3a[JOXHYTbCA.

Ensure that children do not put any small parts such as nuts,
caps or the like in their mouth. They could swallow and choke
on them.

Mpu moHTaxe u3genua GyabTe BHUMaTeNbHbl U cobniofante

When assembling the product, please proceed with caution VHCTPYKLMM MO MOHTaxXYy.

and comply with the assembly instructions.

MoHTaXbT TPsiI6Ba Aa 6bfe M3BbPLUIEH OT CMELMANVCT, Thil KaTo

’ . HenpaBWIHUAT MOHTaX MOXe Aa AOBEAEe [0 NpeKaTypBaHe 1 Aa
Assembly should be carried out by a qualified person, because P fla Aoseae Ao np P A

. ) NPUYMHU HapaHABaHe UKW NoBpepa.
wrong assembly may lead to that the furniture will topple over
- . Mopaau pasHoobpasneTo OT CTeHHW MaTepuanu BUHTOBETE 3a
and cause injury or damage. As wall materials vary, screws for C
fixing to wall are not included. For advice on suitable screw MPVKPENAHE KbM CTEHATA HE Ca OCUTYPEHI. LEBPAHETE CE CbC
systems. contact vour local s écialised dealer cneuyanv3npaH AOCTaBYMK 3a CbBET OTHOCHO NOAXOAALM
Y ' Y P : NpYKpenBaLLn MexaHV3MU.
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Bezpecnostni pokyny ® Avis de sécurité

Trojuhelnik vam béhem montaze Ces avis vous seront rappelés
pfipomene nasledujici pokyny. durant le montage par ce triangle.

. - . s PR Tenir éloignés les enfants pour éviter qu'ils ne mettent pas de
Dbegte na to, aby déti nedava!y do ust zagine drobné dily Jak? petites piéces dans leur bouche , ils pourraient les avaler et
napf. matice, krytky a podobné. Mohly by je spolknout a udusit touffer
se. ’

" v . e .. Durant le montage de votre meuble veuillez procéder avec
Pfi montdzi vyrobku postupujte peclivé a dodrzujte pokyny prudence et respecter les instructions de montage.
uvedené v montéznim navodu.

L. o . Le montage doit étre effectué par une personne compétente.
Montaz by méla byt provedena kvalifikovanou osobou - Un montage mal effectué peut provoquer la chute du meuble
nespravné provedeni méze vést k prevrhnuti nabytkua et blesser quelqu’un. Les vis et ferrures pour fixer le meuble au
zpUsobit traz nebo destrukci. Pro riizné zdici materialy nejsou mur ne sont pas incluses. Choisissez des vis et ferrures adaptées

sroubky’a uchyceni qbsazenyy baleni. O vhodném pfipevnéni au matériau de votre mur. En cas de doute, demandez conseil a
se poradte s odbornym prodejcem. un vendeur spécialisé.
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Guvenlik uyarilari
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Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

Cocuklarin  somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kuiguk
parcalari adizlarina almamalarina dikkat ediniz. Bunlan
yutabilirler ve bogulabilirler.

Montaj esnasinda buyik bir itinayla calisiniz, Griinle dikkatlice
calisiniz vemutlaka montaj talimatina uyunuz.

Montaj, yetkili bir kisi tarafindan yapilmalidir. Yanhs montaj
mobilyanin diismesine ve yaralanma veya hasara yol agabilir.
Duvar yapi malzemeleri farklik gostereceginden duvar montaji
vidalari dahil degildir. Uygun bir vida sistemi icin ilgili ara¢-ger-
ecleri satan dikkanlara basvurunuz.

Veiligheidsinstructies

De driehoek herinnert u tijdens
de installatie von de volgende
meldingen.

Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren,
afdekkapjes of dergelijke in de mond nemen. Ze kunnen ze
inslikken en daardoor stikken.

aan de handleiding voor de montage.

iemand. Foutieve montage kan ertoe leiden dat het meubel
omvalt, waardoor er persoonlijk letsel of schade kan ontstaan.
Omdat er veel verschillende wandmaterialen bestaan, zit er
geen wandbeslag bijgesloten. Voor advies over geschikt
wandbeslag, neem contact op met de vakhandel.

Triunghiul va atentioneaza sa tineti
cont in timpul montajului de
urmatoarea indicatie

Supravegheati copiii pentru cd pot sa introduca in gura piesele
mici, cum ar fi de exemplu piulite, capace sau altele similare. Ei
pot sa le inghita si se pot asfixia.

Procedati cu atentie la montarea produsului si respectati
instructiunile de montaj.

Se recomandd ca montarea sé fie realizata de o persoana
calificatd; asamblarea gresita poate determina desprinderea
mobilierului, deteriorarea lui si chiar producerea

de accidente. Intrucat materialele din care sunt construiti peretii
variaza, suruburile pentru fixarea pe perete nu

sunt incluse. Contacteaza dealer-ul tau local pentru consiliere.

A

A

Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u

De montage dient te worden uitgevoerd door een vakbekwaam

Instructiuni referitoare la siguranta

A

®
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Bezpe ¢ nostné pokyny

Trojuholnik vdm pocas montaze
pripomenie nasledujuce pokyny.

A

Dbajte, aby si deti nemohli dat do Ust drobné diely, ako napr.
matice, krytky alebo podobne. Mohli by ich prehltnut a zadusit
sa.

Pri montdzi vyrobku postupujte obozretne a dodrzujte ndvod na
montaz.

Pohistvo naj sestavlja za to usposobljena oseba, saj se lahko
nepravilno sestavljeno pohistvo prevrne in povzroci telesne
poskodbe ali materialno $kodo. Ker se stenski materiali
razlikujejo, vijaki niso prilozeni. Za nasvet glede primerne vrste
vijakov se obrnite na najblizjo specializirano trgovino.

Wskazowki bezpieczenstwa

Trojkat przypomina o nastepujacych
wskazoéwkach dotyczacych montazu.
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Nalezy dopilnowa¢, aby dzieci nie bawity sie lub tez braty do ust
zadnych drobnych czesci mebla, takich jak np. nakretki, zatyczki
itp.. Mogtyby je potknac i udusic sie nimi.

Podczas montazu prosze postepowac z nalezyta uwaga i
zgodnie z instrukcjg montazu. Artykut moze by¢ montowany
tylko przez osoby z odpowiednimi kwalifikacjami.

Montaz powinien by¢ przeprowadzany przez wykwalifikowang
osobe, poniewaz zte zmontowanie moze spowodowac
zniszczenie mebla lub moze wyrzadzi¢ szkode domownikom.
Poniewaz w kazdym pomieszczeniu $ciany mogg by¢ wykonane
z innego materiatu, komplet nie zawiera zadnych wkretéw ani
umocowan. Aby zasiegna¢ porady w kwestii wyboru odpowied-
nich wkretéw skontaktuj sie z lokalnym sklepem specjali-
stycznym.

@ Biztonsagtechnikai
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A hdromszog a szerelés kdzben a
kovetkezd utasitasra emlékezteti.

A\

Gondoskodjon arrél, hogy a gyerekek ne vehessék a szajukba
a kis alkatrészeket, pl. az anyakat, a fed kupakokat stb.
Ezeket lenyelve megfulladhatnak.

Atermék Osszeszerelésekor koriltekint en jarjon el, és tartsa
magat a szerelési Utmutatéban foglaltakhoz.

Az Gsszeszerelést ajanlatos képzett szakemberre bizni, mert a
helytelen 6sszeszerelés kdvetkeztében a butor felborulhat és
sériilést okozhat. Mivel a fal anyaga lakasonként / otthononként
eltérd lehet, a rogzitéshez szlikséges csavarokat a csomag nem
tartalmazza. A megfelel csavar kivalasztasaért kérj tanécsot az
aruhdzban a szakképzett személyzettdl.



@ Avisos de seguranca

Durante a montagem do movel,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

Mantenha longe do alcance das criangas todo o tipo de pegas
pequenas como parafusos e outras, para evitar o risco de
sufocamento.

Siga escrupulosamente o esquema de montagem.

Montaje a realizar por montador autorizado, pues un montaje
erréneo puede resultar en una caida del mueble, causando
danos a personas o cosas. Como hay muchas clases de
materiales de pared, no se inclueyn los tornillos de montaje.
Para sugerencias sobre sistemas de colocacién adecuados,
ponte en contacto con tu especialista mas cercano.
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Avisos de seguridad

Durante el montaje del mueble,
prestar atencién al triangulo que
informa sobre los siguentes avisos.

A

Mantener alejado de los nifios piezas de herramientas como
tornillos, ecc para evitar una eventual asfixia.

Seguir escrupulosamente el diagrama de montaje.

A montagem deverd ser realizada por uma pessoa qualificada,
porque uma montagem incorrecta pode ocasionar que o movel
caia e cause lesdes ou estragos. Como os materiais de parede
variam, os parafusos para fixar a parede nédo estao incluidos. Para
obter conselho sobre o sistema de parafusos adequado, consulte
o seu retalhista local especializado.



Service ¢ Dienstverlening ¢ Serwis ¢ Servis « CepBucHasa cnyxb6a ¢ Servizio

Name « Naam ¢ Nazwa ¢ Isim ¢ HazsaHve « Nom « Nome

Nr. « No. « Homep ¢ Nu.

Typ ¢ Type « Tip * Tun « Tipo

FI3734

FI3733

GER0446
FI3735
CA0703

Code Qt. Dimensions Box Code Qt. Dimensions Box
050 1 1174x56x16 2-2 242 2 1204x397x16 |2-2
069 1 1174x56x16 2-2 (243 12 544x105x10 2-2
228 1 1017x250x16 [2-1 |CA0703 1 208x60x12 2-1
232 1 1017x250x16 |2-1 |CA0803 1 1167x220x115 |2-1
236 1 1207x250x16 |2-1 |FI3733 1 1188x798x3 2-2
237 1 784x230x16 2-1 |FI3734 1 231x1188x3 2-1
238 2 579x230x16 2-1 |FI3735 1 1154x220x3 2-2
239 1 1174x230x16 [2-1 |GERO0446 1 1173x14,5x12  |2-1
240 1 1207x266x16 |2-1 |FE2394 4 2-2
241 1 1204x197x16 |2-2
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10 x FE9134 7x50

A

2 x FE9392 4x15 A

16 x FE9604

(55 x FE9403 3,5x1@—”
2 x FE9976 AMAXS

2 x FE2454

8 x FE2819

1 x FE2490
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8 x FE2429

4 x FE9403 3,5x16

8 x SPLO01
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8 x SPLO01

4 x FE2819

4 x SPLO0O1
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6 x SPLOO1










6 x FE9134 7x50

6 x FE9729




w x FE9403 3,5x@
5 x FE9685
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30,5 cm 59,7 cm 30,5 cm
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85 cm
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FEHITBRERE BENC6L

An dieser Stelle wird die optionale Beleuchtung montiert.
Folgen Sie der Montagean| eitung der Beleuchtung.

At this point, the op tional lighting is in stalled. Follow the
installation instruct ions for the light ing.

A questo punto sara installata|' illuminazione opzionale. Seguire
le istruzioni di instal lazione per l'illuminazione.

A ce stade, I'éclairage sera  installé en option. Suivez les
instructions d'installa tion pour I'éclairage.

Op dit punt is de optionele ve rlichting geinstal leerd. Volg de
installatie-instructies voor de verlichting.

W tym miejscu nalezy zamontowac opcjonalne oswietlenie.
Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjg
montazu oswietlenia.

Ha aToi cTopoHe BbINONMHAETCS ONTUMarbHbIA MOHTa) OCBELLEHUS.
Cneaynte pykoBOACTBY MO MOHTaXy MO OCBELLEHUIO.

Na tomto misté jsou nainstalovana volitelna osvétleni.
Postupujte podle pokynU pro osvétleni.

Bu noktada istege bagli isiklandirma monte edilir.
Isiklandirma i¢in kurulum talimatlarini izleyiniz.

Na tomto mieste sU nainStalovana volitelna osvetlenia.
Postupujte podla pokynov pre osvetlenie.

In acest loc se monteaza instalatia de iluminat optionala.
Urmati instructiunile de montaj aferente iluminatului.

Ide rogzitjuk az optimalis megvilagitast.
A kovetkezb resz a megvilagitas szerelési utasitasait ismerteti.
Neste ponto, a iluminacao opcional esta instalada.

Segue o instrucdes de instalacao para a iluminacao.

En este punto, la iluminacién opcional esta instalada.
Siga el instrucciones de instalacién para la iluminacion.

JI &) dlasYl 8eloyl Cuds oy « dadd] o wis
deloW Cudd) Olowdss.
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Pflegehinweise

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem
Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

Schitzen Sie lhre Mobel generell vor Wasser

(z.B. beim Wischen oder Blumen gief3en). Die
Feuchtigkeit kann in das Md&belstlick eindringen
und es beschédigen.

@ Care tips

Please only clean with a duster or a damp cloth.

Do no use any abrasive cleaners.

In general, keep water away from your furniture

(e. g. when mopping or watering plants). The
moisture may penetrate the furniture and damage it.

Reinigingsnotities

Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes
vochtige doek. Gebruik geen schurende
poetsmiddelen.

Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water
(bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water
geeft). De vochtigheid kan in het meubelstuk
dringen en het beschadigen

Wskazowki dotyczace pielegnacji

Czyszczenie nalezy wykonac wytacznie za
pomoca sciereczki lub lekko nawilzonego
recznika. Nie stosowac srodkéw czyszczacych do
szorowania.

Mebel nalezy chronic¢ przed wodga (np. podczas
czyszczenia lub podlewania kwiatkéw). Wilgo¢
moze wnikna¢ w mebel i uszkodzi¢ go.

O6cnyxunBaHune

OunwanTe oT NbUIN TPAMKOWN NN CNerka BNa)kHOM
BeTOWbI0. He fonyckaeTca npumeHeHne
YNCTALWNX CPEACTB, He NpefHa3HauYeHHbIX AnA
yxopa 3a mebenbto.

MpepoxpaHaAnTe Mebenb OT NonagaHnsA BOAbI
(Hanpumep, NpY BLITUPAHWMN WY NONNBKE
uBeToB). He gonyckaiTe nonagaHna Bnarv Ha
Me6esb, UTOObl NPEAOTBPATUTL €€ NMOBPEXKAEHME.

Indicatii de intretinere

Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de
sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substa

Protejati intotdeauna mobilierul contra apei

(de exemplu la stergere sau la udarea florilor).
Mobilierul poate fiastfel expus umiditatii si se poate
deteriora.nte de curatat abrazive.

Alertas de mantenimiento

Limpie sélo con un pafio hiumedo, no utilice
disolventes.

Proteja sus muebles de contacto con el agua.

La infiltracién de agua podria arruinar los muebles.

el polas
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Bakim

Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli
yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik
malzemeleri kullanmayiniz.

Genelde mobilyalarinizi sudan koruyunuz (6rnegin,
yerleri paspaslarken veya cicekleri sularken). Nem,
mobilya parcasina niifuz edebilir ve zarar verebilir.

Avvisi di manutenzione

Pulire solamente con un panno umido, non utilizzare
solventi.

Proteggere i mobili dal contatto con acqua.
Linfiltrazione dell'acqua potrebbe rovinare il mobile.

Conseil d'entretient

Nettoyer avec un plumeau ou un chiffon humide.
Ne pas utiliser de dissolvants.

En général, garder I'eau loin de vos meubles (par
exemple lors de lavages, ou bien pour l'arrosage
des plantes). Lhumidité peut pénétrer les meubles
et les endommager.

Osetiovani

Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce
navlh¢enym hadrem. Nepouzivejte drhnouci Cistici
prostredky.

Chrante vas nabytek pred vodou (napt. pfi utirani
prachu nebo zalévani kvétin). Vlhkost mize do
nabytku proniknout a poskodit ho.

Osetrovanie

Na cistenie pouzivajte len prachovku alebo zlahka
navlhcenu utierku. Nepouzivajte Ziadne drhnuce
Cistiace prostriedky.

Chrante vas nabytok celkovo pred vodou (napr. pri
utierani alebo polievani kvetin). VIhkost méze
vniknut do nébytku a poskodit ho.

Apolasi tanacsok

Kérjuk, csak portorlé kendbvel vagy enyhén nedves
ronggyal tisztitsa. Ne hasznéljon dorzshatasu
tisztitoszert.

Védje a butort a viz ellen (pl. a letorlések sordn, ill. a
ndvények ontdzésekor). A nedvesség behatolhat a
butorba és azt tonkre teheti.

Alertas de manutencao

Limpe apenas com um pano Umido, ndo use
solventes.

Proteja sua mobilia de contacto com a dgua.

A infiltracdo de dgua pode arruinar o mobiliario.
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